Catologo Libreria Viborada

Antropologia filosofica 1:
L'uomo e il suo agire. 4. ed.
interamente rielaborata

® FILOSOFIA

ANTROPOLOGIA Read More
FILOSOFICA /1 SKU: 16307
Puomo

e ilsuo agire

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

IUIgI bOgliolo autore: Bogliolo Luigieditore: Citt?? nuova : Pontificia
Universit?? Lateranense,luogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1977

PONTIFICIA UNIVERSITA
LATERANENSE
CITTA NUOVA EDITRICE

- E— | —

Product Description
434 pagine; 21 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16307)



https://viborada.it/prodotto/antropologia-filosofica-1-luomo-e-il-suo-agire-4-ed-interamente-rielaborata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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tzigano

Read More

SKU: 16278

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: Billard, Fran??oiseditore: Arcanaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2003

-_JDmﬂANGC)"_,_
T IMEGIGANTE DEL,®
J‘:U%;_ZZ fTZH 1A@N©

musica

Product Description
In 8, 350 pagine: ill., brossura, lievi segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good)

(16278)



https://viborada.it/prodotto/django-il-gigante-del-jazz-tzigano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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N
: _ Il tuffatore di Paestum. Cultura
/ , N A3
w« ¥ / -+—7 del corpo, eros e mare nella
.\'.l ,'i....-f . .
L Grecia antica
; g
,_T;:#t#ﬁu~ . | I ReadMore

ey SKU: 16229
I1 tutfatore Price: 12.00€

d.]. P&@Stum Stock: outofstock

Cultura del corpo, eros e mare Categories: Archeologia
+ Archeologla

nella Grecia antica
autore: H??Ischer, Tonioeditore: Carocciluogo-

edizione: Romaanno-edizione: 2023
Tonio Hilscher

Carooei editore @.r Sagpi

Product Description
In 8, 144 pagine, legatura editoriale con sopracop. rilegato Ottimo (Fine) (16229)



https://viborada.it/prodotto/il-tuffatore-di-paestum-cultura-del-corpo-eros-e-mare-nella-grecia-antica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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L'io legato e la libert??

Nicola Perrotn
Read More

SKU: 15256
Price: 12,00€
Stock: outofstock

LIBERTA Categories: Psicologia

autore: Perrotti, Nicolaeditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1989

L'IO LEGATO

€ r'r i

I condizionamenti della coscienza, la sugge-

sLONG, I'-aggrc-sg;ivjtf.l. I"ansia, la rcspt:-nsal::j'.[tﬁ.

la depersonalizzazione, I'Eros, i rabi sessuali,

la gelosia NEVIOLICA: S0NG quest | printip:lJi

temi nel pensicro di uno dei fondatori della
]1'.\'1'L'nu:'|'_1]|'.\:i in Tralia.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 416 pagine, brossura con sovracop., tracce di polvere e strappetti sopratutto al bordo
superiore della sovracop. testo pulito, senza sottolineature o scritte brossura Buono (Good)

(15256)



https://viborada.it/prodotto/lio-legato-e-la-libert/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Lo Spario Psicoanalitico | percorsi dell'angoscia

O DT PSICOASALIS) o Read More
WK SKU: 16160
SRR

oy Price: 12,00€
‘ E”Eﬂ”\“d Stock: instock
s Categories: Psicologia

autore: AA.VV.editore: Kappaluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 2005

Product Description
In 8, 152 pagine, brossura, lievi segni del tempo alla copertina brossura Molto buono (Very

Good) (16160)



https://viborada.it/prodotto/i-percorsi-dellangoscia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Un progetto per i giovani :
indagine su un 'Progetto
sperimentale’' realizzato dalla
Provincia di Roma in 5.
circoscrizione : atti del
convegno 'L'iniziativa degli enti
locali sulle problematiche
giovanili

Roberto Ciampicacigli Giacomo Innocenti
Emanuela Testini  Luigi Zeppi

Un progetto per i giovani

Indagine su un «Progetio speri o dalla Provincia

Read More
SKU: 16137
Price: 12,00€
Istituto di Ricerche Economico-Sociali Placido Martini StOCk: inStOCk

Officina Edizioni categories: Economla

autore: Ciampicacigli, Robertoeditore: Istituto di
ricerche Economico-Sociali Placido Martini : Officina
Edizioniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1985

Product Description
267 pagine; 24 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16137)



https://viborada.it/prodotto/un-progetto-per-i-giovani-indagine-su-un-progetto-sperimentale-realizzato-dalla-provincia-di-roma-in-5-circoscrizione-atti-del-convegno-liniziativa-degli-enti-locali-sulle-problematiche-giova/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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ANANDA K. EDIZIONI

COOMARASWAMY voreoe:  AUtOrit?? spirituale e potere

AUTORITA SPIRITUALE temporale nella teorlzil indiana
ePOTERE TEMPORALE d(::l gove-rno. A cura di Monastra
NELLA TEORIA INDIANA Giovanni

DEL GOVERNO readwore

SKU: 16003
Price: 12,00€

Stock: outofstock
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Categories: Sagqi
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autore: Coomaraswamy Ananda Kentisheditore:
Edizioni Mediterraneeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2017

A CURA DI GIOVANNI MONASTRA

Product Description
In 8, pp. 160. Brossura. Ritratto all'antiporta brossura Perfetto (Mint) (16003)



https://viborada.it/prodotto/autorit-spirituale-e-potere-temporale-nella-teoria-indiana-del-governo-a-cura-di-monastra-giovanni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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| % Un omicidio a causa d'onore. In
i< difesa diUmberto Trotta.
AL aR e el . Estratto
IN DIFESA DI DNBERTO TROTTA | Read More

SKU: 15855
Price: 12,00€
Stock: instock

Estratto dalla Rivista o L'Eloquenza »
Anno XLV - Fascicolo 1-2

Categories: Diritto

autore: Bruno Cassinellieditore: Biblioteca de
L'Eloguenzaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1955

ROMA
BIBLIOTECA DE « L'ELOQUENZA »
1955 }

Product Description
In 8, pp. 23. Brossura. Tavola fuori testo con firma e disegno dell'autore brossura Buono (Good)

(15855)



https://viborada.it/prodotto/un-omicidio-a-causa-donore-in-difesa-diumberto-trotta-estratto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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L o ™Saamseooneteco o = . - .
= W Quaderni dell'lstituto Nazionale

.i Fascista di Cultura, serie IV, 5.
Filosofia e religione nel pensiero
di Mussolini.

QUADERNI DELL'ISTITUTO NAZIONALE
FASCISTA DI CULTURA - SERIE QUARTA, V

ARMANDO CARLINI

FILOSOFIA E RELIGIONE

NEL PENSIERO DI MUSSOL_INI_ Read More

SKU: 15793
Price: 12,00€
S : Stock: instock
o | Categories: Fascismo

autore: Carlini Armandoeditore: Istituto Nazionale
Fascista di Culturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1934

ISTITUTO NAZIONALE FASCISTA DI CULTURA - ROMA 1933-XIT

.._ﬁpi“A e ——— i 2 iﬁf F s 7 |

Product Description
In 8, pp. 70. Brossura. Intonso. Fioriture alle prime e alle ultime carte brossura Buono (Good)
(15793)



https://viborada.it/prodotto/quaderni-dellistituto-nazionale-fascista-di-cultura-serie-iv-5-filosofia-e-religione-nel-pensiero-di-mussolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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RINALDO PANETTA Le voloire : storia delle batterie
| a cavallo

Read More

SKU: 15754
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Panetta Rinaldoeditore: Roma treviluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1968

- le voloire

E STORIA DELLE
e BATTERIE A CAVALLO

. —

Product Description
161 pagine con 32 tav. :ill. ; 21 cm. brossura con tracce di polvere alla copertina, carta
ingiallita brossura Buono (Good) (15754)



https://viborada.it/prodotto/le-voloire-storia-delle-batterie-a-cavallo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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i Mostra Augustea della
Romanit??, Catalogo in
occasione del bimillenario della
nascita di Augusto. Prima
CATALOGO edizione ristampa aggiornata.

MOSTRAAVGVSTEA
DELLA ROMANITA

Read More

SKU: 15711
Price: 12,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

- - | autore: AA.VV.editore: Colomboluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1938

:_—- : o

Product Description
In 16, pp. XXIV-770. Brossura. Tavole fuori testo. Firma di possesso e tracce di polvere sulla cop.
brossura Buono (Good) (15711)



https://viborada.it/prodotto/mostra-augustea-della-romanit-catalogo-in-occasione-del-bimillenario-della-nascita-di-augusto-prima-edizione-ristampa-aggiornata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Notturno

Read More

SKU: 15694

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: D'Annunzio Gabrieleeditore: L'oleandro
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1934

Product Description
XVI, 339 pagine; 20 cm, in brossura con ali, copertina con velina, taglio in barbe, fioriture alla
copertina, alle prime ed ultime carte e al taglio, dedica anonima all'antiporta brossura Buono

(Good) (15694)



https://viborada.it/prodotto/notturno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

